

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Reglamento Organico Fubçncional del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial Rural La América	2017	10 de agosto de 2017	Reglamento Organico Funcional
Deta	lle correspondiente a la	a reserva de información	
NO APLICA	EL GOBIERNO PARROQUIAL NO CUENTA CON INFORMACION RESERVADA		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/9/2020	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		SECRETARÍA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		ING. MAYRA REGALADO V	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		gobiernoamerica@gmail.com	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		0998606560 (Ext. "No aplica" por ser línea directa)	